



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН

Уважаемая Ума Исагаджиевна!

Главное управление МЧС России по Республике Дагестан выражает Вам свою искреннюю благодарность за подготовку и представление команд для участия в межрегиональных соревнованиях «Школа безопасности» на территории Северо-Кавказского федерального округа.

Участие в соревнованиях «Школа безопасности» — одна из возможностей преподать подрастающему поколению уроки мужества и патриотизма, формирования сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, практических умений и навыков поведения в экстремальных ситуациях, стремление к здоровому образу жизни! Надеемся, что участие в подобных соревнованиях станет доброй традицией.

Желаем Вам и Вашим воспитанникам здоровья, счастья, мира и благополучия!

Начальник Главного управления
МЧС России по Республике Дагестан,
министр МЧС Дагестана

генерал-майор



Н.М. Казимагамедов